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Coordenação Técnica

Fones: (32) 98842-5736

e-mail: aoajf.futsal@yahoo.com.br

COPINHA AOA-JF FUTSAL 2015
Nota Oficial  Nº 03/2015
A Coordenação Técnica da Copinha AOA-JF Futsal 2015, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 08º e Art. 09º do Regulamento.
INFORMA

CONSIDERANDO que a coordenação técnica da competição foi informada na data presente pelo Senhor Marcos Eduardo Reis, representante da equipe Galáticos Lima Duarte, sobre a desistência da participação de sua equipe nas categorias SUB 15 E SUB 17,  e de acordo com o artigo 17 descrito abaixo:
Art.17 – Caso uma equipe não compareça ao jogo até a hora marcada determinada para seu início, será dada uma tolerância de 10 (dez) minutos e após o término deste prazo, a equipe presente será declarada vencedora. A equipe que não compareceu para a partida será declarada perdedora pelo placar de 3 x 0 e na reincidência do W X 0 será eliminada da copinha do ano em disputa, tendo todos os seus resultados até então obtidos cancelados
RESOLVE:
Cancelar as partidas restantes das categorias sub 15 e sub 17 da equipe Galáticos Lima Duarte, bem como todos os resultados dos jogos já realizados, ficando a partir de então eliminada a equipe da competição.
Juiz de Fora, 05 de Novembro de 2015.
Coordenação Técnica.
